

Inter-Tech Argus K104AG1 - Speicher-Controller - 2.5" (6.4 cm)

SATA 6Gb/s - USB-C

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Inter-Tech
Hersteller Art. Nr. 88885388

EAN/UPC 4260455640749



Beschreibung

Hauptmerkmale

Mit dem Argus K104AG1 steht Ihnen ein praktischer Adapter zum Auslesen einer 2,5" SATA-Festplatte zur Verfügung. Der Anschluss erfolgt über SATA Daten/Strom auf USB 3.1 Stecker Typ C. Als ideale Ergänzung zu den Argus 2,5" Schutzboxen.

Hauptillerkillate	
Produktbeschreibung	Inter-Tech Argus K104AG1 - Speicher-Controller - SATA 6Gb/s - USB-C
Gerätetyp	Speicher-Controller - extern
Bustyp	USB-C
Kompatibilität mit Festplattenlaufwerk-Formfaktor	2.5" (6.4 cm)
Schnittstelle	SATA 6Gb/s
Datenübertragungsrate	6 Gbit/s
Unterstützte Geräte	Festplatte, Solid State-Laufwerk
Max. Anzahl Speicherperipheriegeräte	1
Verpackung	Retail
Systemanforderungen	Apple MacOS X 10.4 oder höher, Linux Kernel 2.4 oder höher, Microsoft Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	2.6 cm x 24.7 cm x 1.2 cm
Gewicht	20 a

Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Speicher-Controller - extern
Kompatibilität mit Festplattenlaufwerk-Formfaktor	2.5" (6.4 cm)
Host-Bus	USB-C
	Massenspeicher-Controller
Schnittstelle	SATA 6Gb/s



Datenübertragungsrate	6 Gbit/s
Unterstützte Geräte	Festplatte, Solid State-Laufwerk
Max. Anzahl Speicherperipheriegeräte	1
	Erweiterung/Konnektivität
Schnittstellen	1 x SATA 6Gb/s - SATA Combo
Verbindungen	1 x USB 3.1 - 24 pin USB-C
	Verschiedenes
Verpackung	Retail
	Software / Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Apple MacOS X 10.4 oder höher, Linux Kernel 2.4 oder höher, Microsoft Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 2 Jahre
	Abmessungen und Gewicht
Breite	2.6 cm
Tiefe	24.7 cm
Höhe	1.2 cm
Gewicht	20 g
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportgewicht	25 g

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.